



盯紧建筑工地、渣土车……

治理扬尘

严查渣土车带泥上路

本报讯(记者 王翠 鲁慧)春季多大风扬尘天气,为推进辖区内重点污染源整治工作,金水区杜岭街道办事处启动开展春季扬尘专项整治行动,主要针对建筑工地、渣土车、老旧小区改造及道路扬尘开展4个专项整治。

该街道组织各社区及相关科室结合辖区或职能特点,把工作落到实处,充分发挥网格化管理作用,按照“属地管理”原则,以网格为单位,将颗粒物管控工作分包至各网格长。杜岭街道综合执法办公室联合金水区城市综合执法局十一中队及相关科室、属地社区对在工地和老旧楼院进行高频次不定期抽查,对建筑工地非道路移动机械排放是否达标、移动污染源是否密闭覆盖、车辆是否带泥上路、出入工地大门是否冲洗等行为进行集中整治,对发现的问题要求施工单位当场整改,问题较重的责令工地停止施工,并追究其责任。专项整治以来,共发现问题12条,下达督办单及整改通知书7份。

与此同时,街道充分利用微信矩阵群、显示屏、宣传栏等“传统+现代”方式,在大卫城、新田360、商圈周边宣传扬尘污染防治工作的必要性和紧迫性,鼓励市民进行有奖举报,提高市民的监督积极性。

荥阳今起 为农机跨区作业发证 不向申领者收取任何费用

本报讯(记者 史治国)记者从荥阳获悉,4月16日起,荥阳市农机部门启动2024年联合收割机、插秧机跨区作业证发放工作。

作业证发放实行属地管理。荥阳市跨区作业证发放点设在该市农机推广站,发放对象为本市登记管理的联合收割机,由所有人持本人身份证、驾驶操作证有效证件、经检验合格的机械行驶证,向市农机部门申请领取。作业证一机一证,严禁涂改、转借和倒卖。作业证坚决贯彻免费发放的原则,不向申领者收取任何费用。为加强作业证备案和管理工作,荥阳市通过“全国农机化信息服务平台”,对申领人员和机车信息进行登记备案,实现机械信息网上可查、扫描作业证二维码可查。为跨区作业的运输车辆ETC使用便捷,机手可通过手机扫描二维码,提前互联网预约便于通行。

廉洁戏曲进社区 营造浓厚廉洁氛围

本报讯(记者 鲁慧 通讯员 范晶晶)“没想到看戏曲也能受到廉洁教育,在丰富身心的同时也学习到了清廉文化知识。”居民李女士说。近日,金水区东风路街道纪工委联合同乐花园社区开展“廉洁戏曲进社区,清廉之风润民心”活动,用居民喜闻乐见的戏曲演出形式,通过戏曲元素融入党风廉政宣传教育。

活动现场,戏曲联唱《七品芝麻官》《下陈州》《青天颂》《包公戏》等寓意深刻、引人深思的经典曲目,传播清廉文化,弘扬清风正气。精彩的节目既传承和弘扬了中华优秀传统文化精髓,又达到寓教于戏、寓教于乐的宣传效果,让社区居民在领略戏曲魅力的同时,增强了崇廉、思廉、守廉意识,唱响了新时代廉洁正能量。

华为开发者创新中心 在郑州高新区揭牌

为全国首个华为和地方企业合作的开发者创新中心

本报讯(记者 孙庆辉)昨日,华为(郑州高新区)开发者创新中心在郑州高新区正式揭牌。此中心由华为云计算技术有限公司与河南八六三软件股份有限公司合作共建。此举标志着全国首个华为和地方企业合作的试点城市级开发者创新中心项目正式开始运行。该中心将立足高新区、覆盖郑州、辐射全省、服务海外,为科技创新注入新活力。

据介绍,华为(郑州高新区)开发者创新中心成立后,华为将充分发挥30多年ICT领域技术积累与数字化转型品牌、技术、经验优势,结合高新区产业和资源优势,以及河南八六三软件股份有限公司在软件产业上的人才优势,以“优势互补、资源共享、互惠双赢、共同发展”为原则,携手共建华为(郑州高新区)开发者创新中心。中心将以企业数字化转型服务、数字人才培养和中

资企业出海为重点工作内容,打造集产业赋能、生态协同、产教融合为一体的开放创新平台。通过建立本地化的赋能底座、人才梯队和创新生态,从而助力更多郑州高新区优质企业从“郑州高新产品”向“郑州品牌”实现成功转型,将华为(郑州高新区)开发者创新中心打造成为全国城市级开发者创新中心样板。

华为(郑州高新区)开发者创新中心的成功落地,与郑州高新区扎实的产业根基与丰富的创新人才供给密不可分。近年来,郑州高新区高度重视数字经济发展,在数字基础设施方面,拥有国家超算郑州中心、“嵩山”人工智能公共算力开放创新平台,联通、移动中原数据基地,5G基站布局密度全省领先。在数字产业方面,拥有以紫光计算机为代表的硬件生产企业,集聚了全省56%的软件产业园区、50%以上的

骨干软件企业,规模以上软件企业达到162家。在数字化转型方面,累计建成26家智能车间工厂,引进了忽米网工业互联网双跨平台,培育了天迈科技、国机互联等4家省级工业互联网平台,86家企业入选国家、省级服务型制造示范、大数据试点示范、制造业与互联网融合试点示范。

活动现场,八六三软件与郑州工业应用技术学院、郑州信息科技职业学院、河南财经政法大学、河南应用技术职业学院、河南牧业经济学院、河南科技学院、郑州商贸旅游职业学院等高校进行了签约授牌。

夺冠集团、致远互联、大鸿签、山海鲸、马哥教育、永洪科技等软件生态企业与八六三软件签订生态伙伴合作协议,双方建立双赢、可持续发展的战略合作伙伴关系,为数字经济发展添能助力。

“美人”起舞 惊艳时光



不负春光
带你赏花

本报讯(记者 卢文军 通讯员 宋剑丽 谭全立 文/图)在郑州绿博园内的科技园,一片新绿的草坡上开满了虞美人,宛若清新的天空中散落七彩的繁星,漂亮极了。

纯白、橘红、奶黄,各色花朵交相辉映,像是大自然故意打翻了调色盘。虞美人,这个名字大概已经很久了,久到总让我们想起两千年前的某个夜晚,垓下之围的一曲高歌。民间传说虞美人是虞姬精诚所化。虞美人叶子对生,茎软叶长,无风自动,似美人翩翩起舞,娇媚可



爱。一朵小小的花,却寄托了无限情思。往事随风,不负烂

漫春光,来绿博园欣赏惊艳时光的虞美人吧。

校企“双走进” 对接“零距离”

新郑市开展生物医药专场校企对接会

本报讯(记者 杨宜锦)4月12日,新郑市组织开展生物医药专场校企对接会。

本次活动分为实地考察和交流座谈两个环节。实地考察环节,新郑市委人才办组织驻地高校负责人走进卓峰制药、遂成药业、润弘制药、韩都药业等4家规模以上医药企业,访车间、看生产、听发展;随后组织医药企业负责人走进郑州工业应用技术学院、河南医学高等专科学校2所驻地高校,进课堂、参观实验室和研发中心、看人才培养。

座谈会上,新郑市人社局、市科

工信局宣传推介了“郑聚英才计划”等人才政策以及申办流程;新郑市卫健委通报了辖区医疗机构设置、医疗卫生人才需求情况。校企双方进行了深入探讨交流,在人才培养、毕业生就业、技能培训、药品研发、项目申报等方面达成初步合作意向。郑州工业应用技术学院、河南医学高等专科学校分别与遂成药业、润弘制药签署了校企合作框架协议。

新郑市有大中专院校25所,拥有硕士及以上学历、副高级及以上职称专家人才8500余人,每年应届

毕业生超10万人。近年来,新郑市充分发挥高校密集、人才富集这一资源优势,积极开展“校地企”合作、“产教才”融合,探索实践出一条“互联互通、共建共享、互惠共赢”的新路子。今年,新郑市将聚焦现代食品、生物医药、智能制造三大主导产业,持续深化拓展校地、校企合作,分领域、分批次、有针对性地开展产业专场校企对接会,促进人才链、教育链、产业链、创新链深度融合,着力打造全省产学研一体化示范区,加快推进新郑经济社会高质量发展。